A feladatmegoldds sordn mellékszamitdsait négy tizedesjegy pontossagig végezze! Valaszaiban a szazalékos
formaban kért értékeket egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

1. Egy varos lakossaga a 2004. decemberi adatok szerint 86 500 &, ebbdl 36 763 6 férfi. Szamitsa ki a
varos lakossdgdnak nemenkénti dsszetételét. Nevezze meg a kiszdmitott statisztikai mutatot.

Férfiak aranya: %
N&k aranya: %
Statisztikai mutato megnevezése:

Mellékszamitas kijelolése:

2. Egy vallalkozas értékesitésének adatai 2006. |. félévében:

Termeék Ertékesitett mennyiség (db) Eladasi egységar (ft/db)

I. negyedév Il. negyedeév I. negyedév Il. negyedeév
férfi polo 635 720 1990 2190
férfi nadrag 310 425 3990 4290

Hatdrozza meg a forgalom alakuldsat 2006. |. félévében termékenként és egylittesen is.
Nevezze meg az alkalmazott mutatoszamokat!

Forgalom alakuldsa termékenként:

Férfi polo:

Férfi nadrag:

Mutatd megnevezése:

Mellékszamitas:

Forgalom alakulasa egyittesen:
Mutatd megnevezése:

Mellékszamitas:

3. Egy 12. évfolyamos szakgimnaziumi csoport (5 f6) érettségi eredménye a kovetkezék szerint alakult a
2003-as majusi vizsgaiddszakban kozgazdasagi alapismeretek tantargybol:

Tanulé Elért eredmény
sorszama %-ban
1 49
2 67
3 98
4 79
2 87

Hatdrozza meg a csoport atlagos teljesitményét és nevezze meg a kiszamitott statisztikai mutatot!
Atlagos teljesitmény: %
Statisztikai mutaté megnevezése:

Mellékszamitasok:
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4, Egy televizios szolgaltato el6fizetdi létszamanak alakuldsa 2003 és 2006 kozott:

" El6fizetGk szamanak valtozasa (%)
Ev Elﬁflze::; sdma az el6z6 évhez képest a 2003. évhez képest
2003 10 553 - 100,0
2004 15 945 151,1 151,1
2005 26 510 166,3 251,2
2006 25954

Hatdrozza meg a tablazat hidnyzé adatait! Irja a kiszamitott értékeket a tablazatbal

Mellékszamitas:

Huzza a megfelel6 mutatoszamot a tablazat 3. és 4. oszlopanak fejlécébe.

Dinamikus viszonyszdm  Lanc viszonyszam Bazis viszonyszdm Intenzitdsi viszonyszam

5. Az aldbbi tabldzatban kiilonbodz6 statisztikai mutatok vannak- Parositsa a mutatokat a hozzdjuk tartozo
képletekkel. Tobb képlet van megadva, mint amennyi szitkséges. Irja a tablazatba a mutaté mellé a
hozza tartozo képlet sorszamat. Egy mutato mellé csak egy sorszamot irjon.

Statisztikai mutaté megnevezése Képlet sorszama

Egylttes értékindex

Egyedi drindex

Szamtani dtlag

Megoszlasi viszonyszam

Bazis viszonyszam
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